



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
3^η Υ.Πε(ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
«Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ-Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ «Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»

Θεσσαλονίκη: 15-11-2023
Αρ. Πρωτ. 14971

ΠΡΟΣ
Διοίκηση 3^{ης} ΥΠε

Θέμα : Λειτουργία νέου Ιατρείου Port-a-cath και λοιπών ενδοαγγειακών καθετήρων

Θα θέλαμε να ενημερώσουμε ότι στο νοσοκομείο με πρωτοβουλία της διευθύντριας, κ Βλαχογιάννη Γλυκερίας, λειτουργεί από τον Ιούνιο του 2022 ιατρείο τοποθέτησης Port –a- cath και λοιπών ενδοαγγειακών καθετήρων στα πλαίσια λειτουργίας της ΜΕΘ. Οι υπεύθυνοι ιατροί είναι οι εξής:

Αιμονιώτου Γεωργίου Ελένη, Χειρουργός – Εντατικολόγος Δευθύντρια ΕΣΥ

Αποστόλου Χρήστος , Χειρουργός Επιμελητής Β΄ΕΣΥ

Μακρίδης Ιωάννης , Χειρουργός – Εντατικολόγος Επιμελητής Β΄ΕΣΥ

Η απόφαση για την ίδρυση αυτού του ιατρείου πάρθηκε με γνώμονα την εξυπηρέτηση των καρκινοπαθών και σε μία εποχή που ο δημόσιος χαρακτήρας της υγείας είναι αδιαμφισβήτητο ζητούμενο. Καθώς η συχνότητα του καρκίνου αυξάνεται διαρκώς, οι ανάγκες που προκύπτουν για την τοποθέτηση καθετήρων Port –a- cath ξεπερνούν κατά πολύ τις ήδη υπάρχουσες δημόσιες δομές. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα ένα σημαντικό ποσοστό ασθενών να κατευθύνονται στον ιδιωτικό τομέα και να καταβάλουν μεγάλα χρηματικά ποσά.

Στο εν λόγω ιατρείο απευθύνονται ιατροί ογκολόγοι, χειρουργοί, παθολόγοι τόσο των δημόσιων ιδρυμάτων όσο και του ιδιωτικού τομέα και η εξυπηρέτηση των ασθενών είναι άμεση με μικρό χρόνο αναμονής. Οι τοποθετήσεις γίνονται σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο της μονάδας κάθε Τρίτη και Πέμπτη.

Σε αυτό το χρονικό διάστημα λειτουργίας του ιατρείου έχουν γίνει άνω των 150 τοποθετήσεων σε εξωτερικούς και νοσηλευόμενους ασθενείς καθώς επίσης και αφαιρέσεις καθετήρων σε ασθενείς που ολοκλήρωσαν τη θεραπεία τους.

Η προσπάθεια αυτή αγκαλιάστηκε με ιδιαίτερη θέρμη από όλο το προσωπικό της ΜΕΘ, τόσο του νοσηλευτικού , όσο και του βοηθητικού. Αρωγός είναι επίσης η διοίκηση του νοσοκομείου που πρόθυμα στηρίζει τη λειτουργία του. Χωρίς την ομαδική προσπάθεια δεν θα ήταν δυνατή η εύρυθμη λειτουργία του ιατρείου.

Η Αναπληρώτρια Διοικήτρια



Βασιλική Τραούδα